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10.08.2020


Sehr geehrte Eltern,

die Ferien gehen zu Ende und die Planungen für das kommende Schuljahr laufen auf Hochtouren.
Wir müssen erwartungsgemäß weiterhin mit Einschränkungen zurechtkommen und möchten Sie vor Unterrichtsbeginn mit einigen wenigen, aber wesentlichen, Informationen versorgen. 
Am Montag, 17.08.2020, findet für die Klassen 2 – 4 von 07.45 Uhr bis 11.15 Uhr Unterricht bei der Klassenlehrerin statt, ebenso am Dienstag, der neue Stundenplan gilt ab Mittwoch. Innerhalb des Klassenverbandes wird die Einhaltung des Mindestabstandes aufgehoben, auch sind wieder klassenübergreifende Kursangebote möglich, die wir allerdings auf den Jahrgang beschränken, um die Gruppendurchmischung gering zu halten.
[bookmark: _GoBack]Da auch wieder gemeinsame Pausen und ein gemeinsamer Unterrichtsbeginn für alle Schülerinnen und Schüler stattfinden, besteht ab Montag die Verpflichtung, auf dem gesamten Schulgelände eine Mund-Nasenbedeckung zu tragen. Nur während des Unterrichtes ist dies nicht notwendig, aber selbstverständlich möglich. Bitte besprechen Sie dies im Vorfeld mit Ihren Kindern und sorgen Sie bitte dafür, dass Ihr Kind eine (oder mehrere) Masken dabeihat und diese entsprechend handhaben kann. 
Geben Sie Ihrem Kind bitte eine Trinkflasche mit, die in der Klasse mit Mineralwasser nach Bedarf aufgefüllt werden kann, Trinkbecher und Gläser stehen nicht zur Verfügung.
Des Weiteren bitten wir darum, dass Ihr Kind zu Hause bleibt, wenn es Anzeichen einer Erkrankung zeigt und auch erst wiederkommt, wenn alle Symptome abgeklungen sind. Wenn Symptome wie Husten und Fieber auftreten, sollte der Hausarzt unverzüglich zu Rate gezogen werden.

In der ersten Unterrichtswoche versorgen wir Sie, unabhängig von Corona, mit weiteren Informationen zum neuen Schuljahr!

Eine schöne Restferienwoche und einen guten Start am Montag wünschen Ihnen 
mit herzlichen Grüßen

Anita Jost, Schulleiterin                                  Stefanie Scholz, stellvertretende Schulleiterin
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